

Россия ★ Труд ★

Народовласть ★ Социализм

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская ИСКРА

ИСКРА

28 июня – 11 июля 2017 г.

№ 25

(21792)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



КПРФ



★ 1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству.

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

(16+)



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ: ПОЧЕМУ У НАС ИГОРНЫЕ ЗОНЫ, КРОМЕ УБЫТКОВ И НОВЫХ ОЛИГАРХОВ, НИЧЕГО ГОСУДАРСТВУ НЕ ДАЮТ?

Выступление заместителя руководителя фракции КПРФ в Государственной Думе, первого заместителя председателя комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Н.В. Коломейцева на пленарном заседании 7 июня 2017 года по вопросу: «О проекте федерального закона № 1165426-6 «О внесении изменений в статьи 14.27 и 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (о введении конфискации лотерейных терминалов и оборудования за проведение (распространение) лотереи без решения Правительства Российской Федерации о ее проведении).

Уважаемые коллеги!

С 29 мая 2003 года действует постановление правительства номер 13, которое называется: «О порядке учета, оценки и распоряжения имуществом, обращенным в собственность государства».

Скажите, пожалуйста, какой же собственник уничтожает свое имущество? Причем тут есть еще один перл, с моей точки зрения. Написано: организация уничтожения, конфискация игорного, лотерейного оборудования и лотерейных терминалов будет осуществляться за счет средств, предусмотренных Росимуществу в федеральном бюджете на их руководство по данному направлению. Разве это не что иное, как нецелевое расходование бюджетных средств?

По этому законопроекту у меня 3 вопроса.

Первый вопрос. Нормальный хозяин свое имущество не уничтожает. Если у нас законом определены 4 зоны, почему мы не можем обращенное в государственную собственность имущество продержать? Так мы же не просто отнимаем, а еще и получим доход в бюджет, но для этого надо, с моей точки зрения, не административный штраф до 2,5 тысяч рублей поднять, а ввести уголовную ответственность за незаконную

игорную деятельность, причем серебряную.

Ваши обратите внимание. Президент США Рузвельт среди антикризисных мер, в том числе, принял какую? Он определил в пустыне Лас-Вегас место, собрал тех, кто этим занимается, и сказал: вам инфраструктуру построю, но вы должны только здесь играть в карты и всеми остальными делами заниматься, но платить налоги. Почему в США самое тяжкое преступление – это неуплата налогов?

А у нас получается, что сначала жулика поймали, потом его на 2 тысячи оштрафовали, а потом еще потратили государственные средства, чтобы утилизировать то, что отобрали, хотя есть разрешенные зоны.

Поэтому, считаю, что этот закон не до конца учитывает возможности и необходимости государства, особенно в условиях кризиса.

Второй вопрос. Понимаю, что законопроект содержит всего 5 поправок, однако я согласен с Александром Сергеевичем Грибовым, который передо мной выступил, что необходим комплексный подход. Надо изучить позицию Минэкономразвития, тем более, что у вас опять омолодилась команда, все молодые, любознательные, вы определите причину. Поэтому, с какой стати у нас ни одна свободная экономическая зона не заработала? У нас их где только не создавали: и в Калмыкии, и в Ингушетии, и на Дальнем Востоке, и в Калининграде, но ни одна из них, кроме убытков и появления новых олигархов, ничего не давала. Это значит, что те, кто их обознал был контролировать и курировать, были в долах и не были государственными людьми, поэтому надо проанализировать причины незэффективности. И если мы хотим, чтобы порок давал хоть какой-то доход, то следуем, подчеркиваю, первое - четко регламентировать деятельность и ввести более жесткую ответственность, потому что только жесткая ответственность дисциплинирует и предупреждает появление порока?

Пресс-служба

И, третий вопрос, самый главный: разберитесь, почему много раз измененный закон «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» не дает дивидендов никому, кроме узкой группы лиц. Государство от этого ничего не имеет. Хотя, если вы почитаете, при принятии этих законов в Госдуме некоторые люди прямо обещали молочные реки и кисельные берега. Но где они?

ПИСЬМО ПРЕЗИДЕНТУ ПУТИНУ

«ПОДУМАЙТЕ, ЧТО В ИСТОРИИ ОСТАНЕТСЯ ПОСЛЕ ВАС...»

Здравствуйте, наш уважаемый господин президент! (Хотя «уважаемый господин» звучит дико, больше подхалимажем холопа попахивает. Но «товарищ» – то уж нет...)

В преддверии выборов, очень хочется поделиться с Вами, Владимиром Владимировичем, думками-заботами простого народа, того самого большинства, что живёт по закону и работает за МРОТ.

В том, что Вы опять будете переизбраны – никто не сомневается! Других-то, более-менее здравых кандидатов всё равно нет!

Вот поэтому и хочется, чтобы Вы нас услышали. Хотя бы один раз!

1. О коррупции

Правильно сказали М. Задорнов: «У нас в России беда с коррупцией не потому, что воруют, а потому, что никак не нажрутся!»

Элементарный метод борьбы с ворыём: попался – на выселки, в далёкую деревню, на МРОТ, всё изъять в пользу государства, без права выезда за границу (чтоб не мог воспользоваться вывезенным), без права занимать какие-либо посты, даже мэра, похоже. Всё! Пусть узнает прелести Родины, о которой так усиленно «думают»!

2. О безработице и тунеядстве

Не людей нужно наказывать (имеется в виду «налог на тунеядство»), а работодателей заставлять трудоустраивать официально и платить «белую» зарплату, т.е. первый раз попался «хозяин» с нелегалами - 50% годового дохода штрафом в госказну; второй раз попался – лишить лицензии на 5 лет. Пусть думают и работают честно!

Трупы в приёмной никого не удивляют – пока доедут, пока довезут, пока документы оформят

(ПУБЛИКУЕТСЯ С СОГЛАСИЯ АВТОРА)

(до этого врач даже не взглянет в сторону больного) – помочь оказывать некому... А ещё в больнице не стесняются писать лозунги на стенах: «Если нет денег – будь здоров!»

Россия всегда была сильна людьми. Сейчас объединяющее идеологическое стерженье нет, люди нишают. Уже не все праздники отмечают, просто нет денег, зверят потому, что за «кусок хлеба» приходится молчать, терпеть, работать. Молодёжь больна на 70-80%. Многие в больницах даже не обращаются – смысла нет – на лекарства нет денег, да и залечат, пока хоть какой-то диагноз поставят.

В России нужно вернуть бесплатную медицину и образование – и под жёсткий госконтроль: за вторую врачебную ошибку лишат врачей лицензии пожизненно! Иначе мы все передохнем, нас и завоёвывать не придётся, а кто

действует будет, таджиков позвоёт?

И образование у нас бесплатное только на бумаге. Минимум две тысячи в месяц «добровольно» уходит на школу (это при зарплате 6500 – то, что мы получаем на руки от МРОТ!). Учителя, особо обнаглевшие, подарки себе «заказывают» – родительскому комитету.

Не выполняют условия игры – это своего ребёнка сгноят. В малень-

ких сельских школах таких поборов нет, но их всё время грозят закрыть из-за малого количества учеников. Пока директорам школ удаётся их отстоять. Но разве мы потянем городскую школу? Ещё в школу требуют справки (для питания), и когда их собираешь в пособии требуют справку о заработной плате. Приносит колхозник такую бумагу, а там доход за месяц 3 тыс., 2,5 тыс., 4 тыс.... Так вот, особо одарённые секретари рвут такую бумагу со словами: «У нас таких зарплат нет!» У них нет, а у нас есть! Ставят неполную ставку и всё!

Нужно запретить платить меньше МРОТ, меньше уже некуда! При том, что вещи и некоторые продукты у нас стоят дороже, чем в Москве, и за отопительный сезон берут оплату (за 7 месяцев) больше, чем на Севере! А теперь самый главный вопрос: на кой ляд нам нужны партии-дармо-

ды, если решает всё одна? Если оппозиции, как таковой, нет? Зачем на нашей шее сидят столько миллионеров, которые каждый год хвалятся своим пристром миллионов, это что – изощрённое издевательство? Почему такая разница в зарплате? Совесть где? Или они не могут жить на минимуме, а мы можем?

Вот если бы от каждой области по одному человеку в Госдуму, чтобы знал все особенности своей территории, и зарплаты 10 МРОТ, да президенту 100 МРОТ, слабо? Хотите жить лучше? Поднимайте МРОТ. Вот Вам и идея объединения, сплочения масс! Да за такое правительство любой россиянин жизнь отдаст, не задумываясь! А то на брали армию дармоедов, а они либо спят на работе, а если, вдруг, проснулись, то заплыли от счастья мозги выдают такие законы, которые противоречат друг другу и здравому смыслу, либо на курортах нежатся.

А Д.А. Медведева пришлите к нам в школу простым учителем (он всё равно хреновый управлени), пусть покажет, как нужно жить на зарплате сельского учителя, а не на ту «среднюю по стране» и где ещё суметь подработать! А вместо него назначьте Глазьева, Валентина советника. Стране нужны умные люди, а не «учителя»!

Россия страна большая и пока ещё сильная. И ей нужна рука хозяина! И заприте, наконец, по-

ливать грязь нашу историю хотя бы внутри страны. Оставьте у же в покое и Ленина, и Сталина! Все они – это наше прошлое, и его не изменишь. Не ошибается тот, кто ничего не делает. Тем не менее, это были Великие Люди со своими заслугами и промахами. Оставьте прошлое памятни. И относитесь к нему с почтением, с мыслью, что просто было другое время! Лучше подумайте, что в истории останется после вас.

И вообще, в России «мягко» править – не получится!

«Медведев» – нужен сильный дрессировщик! Вы думаете, почему Сталина до сих пор с любовью и теплотой вспоминают? Поэтому, что тяжело было всем, а не только «низам». И не кичился Сталин своими доходами, не говорил «денег нет, но вы держитесь», имея на руке часы в целом состоянии. А при такой политике внутри страны, как сейчас, вырастает тупое, большое поколение, которое под рекламу «Мы этого достойны!» – ничего не имеющие, ничего не умеющие, озверевшие от нужды, пойдут громить всё подряд! И тогда украинский майдан нам покажется!

С уважением,

Антипова Наталья Владимировна, 45 лет,
г. Белая Калитва, шахтёрский разрушенный поселок
шахты 1/33 БИС (Коксовское сельское поселение) –
по просьбе жителей.

К СВЕДЕНИЮ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ КПРФ И ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ «ДОНСКАЯ ИСКРА»

В соответствии с постановлением Бюро РОО КПРФ № Бр-46-03 от 3 июня 2017 г., с июля 2017 г. газета «Донская ИСКРА» будет выходить так же, в среду, но дважды в месяц (25 выпусков в год): 12 и 26 июня; 9 и 23 августа; 6 и 20 сентября; 4 и 18 октября; 1, 15 и 29 ноября; 13 и 27 декабря. В январе 2018 г. – 10 и 24 января.

Это связано, вопреки благостным утверждениям правительства Путина-Медведева, с неконтролируемым ростом в стране инфляции, цен и тарифов, стоимостью бумаги и расходных материалов, стоимостью печати и экспедирования газеты, составляющих две трети затрат. Расходы на производство газеты только за последние два года выросли на треть, а величина похоронований для компенсации затрат на выпуск одного номера газеты не менялась уже более пяти лет. По становлению определена величина похоронований для компенсации затрат на выпуск одного экземпляра газеты – 5 рублей.

Редакционная коллегия «Донской ИСКРЫ»

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru

КОММУНИСТЫ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ А.В. КАЛИНИНА В ХУТОРЕ ПУХЛЯКОВСКИЙ



Через 1 час 45 минут после вторжения германских войск на нашу территорию секретарь ЦК ВКП(б), Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И.В. Сталин, приехав в Кремль с ближней дачи, открыл дверь своего кабинета. С этой минуты начался военный период его партийной и государственной деятельности. Вместе с ним в кабинет вошли пять человек: его заместитель по Совнаркому СССР и нарком иностранных дел В.М. Молотов, нарком обороны Маршал Советского Союза С.К. Тимошенко, начальник Генерального штаба Красной Армии генерал армии Г.К. Жуков, начальник Главного политического управления Красной Армии Л.З. Мехлис и нарком внутренних дел Л.П. Берия. Именно с этими руководителями основных наркоматов Советского правительства И.В. Сталин начал разрабатывать первые основополагающие мероприятия по организации отпора агрессорам и переводу страны на военное положение...

Именно здесь, на этом донском берегу раздумья писателя-Гражданина, прошедшего Великую Отечественную войну, изучавшего жизнь глубоко и всесторонне в долгие годы журналистской работы, воплотились в романы «Запретная зона» – о строительстве Волго-Донского канала, «Гремите, колокола!», «Суровое поле», «Цыган», в повести «Возврат несет», «Эхо войны», в книге о М.А.Шолохове «Вешенское лето» и «Время тихого Дона», в стихи и поэмы страстного защитника Человека и природы Дона. Со многим был категорически не согласен Анатолий Вениаминович в новой, буржуазной России. Видно, поэтому отношение новых властей колебалось, как на качелях – от равнодушного забвения до заслуженного почтания донского классика, соратника М.А.Шолохова.



Пресс-служба Ростовского ОК КПРФ

АЛЛО, КОМСОМОЛ!

СПОРТ И ОТКАЗ ОТ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ – ЭТО МОДНО И КРУТО!



Комсомольцы города Миллерово провели спортивно-развлекательное мероприятие под лозунгом «Комсомол – за здоровый образ жизни».

Своим примером ребята стараются донести до сверстников, что спорт и отказ от вредных привычек в современном мире – это модно и круто! Впереди два летних месяца и в планах миллеровских комсомольцев целая серия подобных мероприятий.



Пресс-служба Миллеровского РК ЛКСМ РФ

ИНТЕРНЕТ-ТЕЛЕВИДЕНИЕ КПРФ

www.rline.tv ГОВОРИТ И ПОКАЗЫВАЕТ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в Интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе (Яндекс, Мей и т.д.) наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия», и вы уже на нашем сайте. Новости, программа передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала – к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» – БЕЗ ПРЯМЫХ ОТВЕТОВ
★ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ГОДА ВВП СОКРАТИЛСЯ МИНИМУМ НА 8%. В РЕЗУЛЬТАТЕ БЮДЖЕТ ТЕРЯЕТ ТРИЛЛИОНЫ РУБЛЕЙ.
★ ДЛЯ ПОЛНОЦЕННОГО РАЗВИТИЯ НАШЕЙ СТРАНЕ НЕОБХОДИМ РОСТ ВВП НА 5-7% В ГОД. НО ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ ВИДИТ ИСТОЧНИКОВ ТАКОГО РОСТА.

РАЗОБЛАЧАЮЩАЯ КЛЕВЕТНИКОВ И ФАЛЬСИФИКАТОРОВ ИСТОРИИ**СТАЛИН В ПЕРВЫЕ ДНИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ**

Из И.В. Сталина по радио 3 июля 1941 года. Его не скрыть, не обойти, не обехать, не вырубить топором. И он, этот факт, никак не вписывается в лживую версию. Человека, скажо, четко и емоно сказавшего народу тяжелую правду, сформулировавшего всеобщемощные задачи борьбы с агрессорами, никуда нельзя назвать растерявшимся, бездеятельным, впавшим в прострацию. А вот с начала войны и до 3 июля, на фоне скучности конкретных документов о работе И.В. Сталина в эти же самые дни, можно громоздить горы лжи, вплоть до беспрбурного пьянства. Сочинил байку,бросил ее в средства массовой информации для тиражирования – и сочинил новую. Кто и как сможет ее опровергнуть...

Версия, согласно которой руководитель партии и глава государства И.В. Сталин, узнав о нападении фашистской Германии на Советский Союз, был так поражен, что впал в прострацию, отказался выступить по радио, уединился на даче и отошел от решения партийно-государственных дел, не нова. Этой долгожительнице идет уже почти десяток лет. Она прочно утвердила в научных работах некоторых отечественных изза рубежом историков, периодически будирующихся средствами массовой информации, не обошли ее вниманием и некоторые авторы художественных произведений.

Ложь о недееспособности И.В. Сталина, ошеломившая народы Советского Союза и всего мира, впервые прозвучала в феврале 1956 года, через десять с лишним лет после окончания войны. И хотя февраль – месяц зимний, эта ложь стала сродни грому среди ясного неба. И это немудрено. Ведь по сути дела все годы войны и вплоть до 1956 года, а это пятнадцать лет, для каждого гражданина Страны Советов И.В. Сталин являлся неизменным авторитетом в деле организации борьбы советского народа с фашистскими захватчиками. Под его руководством мы трудными дорогами войны шли к Победе в 45-м. А тут оглушительная новость:

«Было бы неправильным не сказать о том, что после первых тяжелых неудач и поражений на фронтах Сталин считал, что наступил конец. В одной из своих бесед в эти дни он заявил:

– То, что создал Ленин, всё это было безвозвратно растеряно.

После этого он долгое время фактически не руководил военными операциями и вообще не приступал к делам и вернулся к руководству только тогда, когда к нему пришли некоторые члены Политбюро и сказали, что нужно безотлагательно принимать какие-то меры для того, чтобы поправить положение дел на фронте».

Вот так: человек, который для абсолютного большинства граждан страны был идеалом руководителя, государственнонником, вождем, учителем и чуть ли не побугом, в одно мгновение пре-

вратился в негодяя, бросившего 22 июня страну и народ на произвол судьбы.

Автором этой гнусной лжи стал Первый секретарь ЦК КПСС Н.С. Хрущев. Произнес он ее, как считают многие историки, в докладе на закрытом заседании XX съезда партии 25 февраля 1956 года «О культе личности и его последствиях»...

Но вернемся к цитате Н.С. Хрущева. В «одной из своих бесед в эти дни он заявил» – с кем? С самим Никитой Сергеевичем? Но его в эти дни в Москве не было. Да что там в эти дни! В кремлевском кабинете И.В. Сталина он не был даже в первые месяцы войны. Вот сведения ЖРП: С.К. Тимошенко, как командующий Юго-Западным направлением, и Н.С. Хрущев, как член Военного совета этого направления, были приняты И.В. Сталиным 19 декабря 1941 года в период с 16 часов 15 минут до 18 часов 10 минут. Через семь часов они вновь посетили его кабинет (с 02 часов 20 минут до 04 часов 20 минут), при этом С.К. Тимошенко ушел на пять минут раньше. Если Семён Константинович до этого бывал в кабинете И.В. Сталина неоднократно, особенно когда исполнял обязанности наркома обороны, то Н.С. Хрущев встретился с вождем впервые во время войны, то есть через шесть месяцев после её начала.

Откуда же эти сведения и подробности? Если сам Никита Сергеевич с И.В. Сталиным не встречался, в его кабинете в первые полгода войны не был, видел и тем более слышать ничего не мог, то, значит, с чьих-то слов. Доподлинно известно, что еще в первые дни войны слух о преступлениях И.В. Сталина и о том, что он собирается бежать на воссток, запустила геббелевская пропаганда. Не оттуда ли растут ноги хрущевской лжи?

Как бы там ни было, но ложные сведения относительно поведения И.В. Сталина в первые дни войны, словно выпущенный из бутылки джинн, были обнародованы в 1956 году.

Так называемое развенчание культа личности И.В. Сталина породило новую волну антисталинистов. Против него ополчились те, кому в тридцатые годы удались, скрыв свои антинародные помыслы, уйти от возмездия. К ним присоединились дети тех, кто за антисоветскую деятельность и стремление восстановить в стране капиталистические отношения понес заслуженную кару. Лагерь антисталинистов пополнили изменники Родины, проявившиеся в годы Великой Отечественной войны и, сумев уйти от возмездия, освившиеся за рубежом.

За многолетний период очернения имени и дел И.В. Сталина написана, как уже отмечалось, не одна сотня книг. Их авторы не обходят молчанием военный период деятельности вождя, в том числе и в первые дни войны. При этом те авторы, которые не скрывают своей

ненависти к И.В. Сталину, берут за основу хрущевскую ложь о недееспособности и отстраненности от государственных дел, вброшенную в сознание советских людей в феврале 1956 года.

Приправленная новыми умозаключениями, вымыслами и «документами», она кочует от автора к автору, из книги в книгу. Можно каким-то образом понять того или иного сочинителя или институции. Н.С. Хрущёва были невостребованы. А вот М.С. Горбачёву пахнущее нафтalinом выступление Никиты Сергеевича понадобилось. Для чего? Для нового антисталинского похода. И он при «меченом» начался, но снаряды, запущенные в сторону И.В. Сталина, от долгого лежания на складах оказались менее мощными. За десятилетия хрущевские байки о военной деятельности Верховного Главнокомандующего основательно потрепали воспоминания советских полководцев и военачальников, наркомов военной промышленности, всех тех, кто в годы войны вместе с Иосифом Виссарионовичем бок о бок трудился во имя Победы. И получился курьез: публикация хрущевского выступления, скорее, ударила по нему самому, чем по И.В. Сталину. Ну как тут не вспомнить известного «классика»: «Хотели, как лучше, а получилось, как всегда». Но это к слову. А мы, читатель, вернемся к Н.С. Хрущёву.

Умер он, исполнив свой долг мемуариста, в 1971 году. Превратив его рукопись в книгу в Советском Союзе при Л.И. Брежневе оказалось сложнее, чем за границей. Что и было сделано. Читателю будет небезынтересно узнать, что незадолго до выхода мемуаров Н.С. Хрущёва в США в газете «Правда» было опубликовано следующее заявление: «Как видно из сообщений печати Соединенных Штатов Америки и некоторых других капиталистических стран, в настоящее время готовятся к публикации так называемые мемуары или воспоминания Н.С. Хрущёва. Это – фабрикация. Никаких мемуаров или материалов мемуарного характера я никогда никому не передавал – ни «Тайму», ни другим заграничным издательствам. Не передавал таких материалов я и советским издательствам. Поэтому я заявляю, что все это является фальшивкой. В такой лжи уже не однократно уличалась продажная буржуазная печать. Н. Хрущёв».

Что касается издания мемуаров Н.С. Хрущёва в СССР, то впервые они были опубликованы в журнале «Вопросы истории», затем уже в виде книги в издательстве «Вагриус» в 1997 году под неприхотливым названием – «Воспоминания. Избранные фрагменты». Уже через год книга была переиздана издательством «Московские новости», теперь под названием «Воспоминания. Время. Люди. Власть».

Главную причину, усадившую Н.С. Хрущёва за воспоминания, в предисловии к книге 1997 года издания сформулировал его сын Сергей Никитич: «Никита Сергеевич взялся за мемуары, когда власти вскоре задались целью реанимировать Сталина. Их решение он считал безумным, губительным для страны и доступными ему средствами стремился воспрепятствовать этому, рассказать правду о Сталине и сталинизме».

На деле же получилось, что не правда об И.В. Сталине, а кривда о нем стала губительной для страны. Итак, сегодня журнал регистрирует посетителей свидетельствует: очевидцем работы И.В. Сталина и его окружения в первые дни войны Н.С. Хрущёв не был, а поскольку он не мог наблюдать его поведения. Сфабрикованное им измышление о заслугах И.В. Сталина за воспоминания, Здесь уместно обратить внимание читателя на одну немаловажную деталь. Никита Сергеевич до такой степени впал в раж сочинительства антисталинистских мифов, что его выступление о «культе личности» после завершения работы XX съезда долго не решались публиковать. Минула целая брежневская эпоха, сошли с короткой руки руководящей дистанции последователи Леонида Ильича Ю.А. Андропов и К.У. Черненко, и лишь

После того, как сам Н.С. Хрущёв получил по заслугам, он засел за воспоминания. Здесь уместно обратить внимание читателя на одну немаловажную деталь. Никита Сергеевич до такой степени впал в раж сочинительства антисталинистских мифов, что его выступление о «культе личности» после завершения работы XX съезда долго не решались публиковать. Минула целая брежневская эпоха, сошли с короткой руки руководящей дистанции последователи Леонида Ильича Ю.А. Андропов и К.У. Черненко, и лишь

Анатолий Сергиенко (Из книги «Пусть сильнее дует ветер истории! Первые двенадцать дней из военной жизни И.В. Сталина»)



100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

ИЮНЬ

★ 25 ИЮНЯ

- 88 лет со дня основания (1929) Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук.

★ 26 ИЮНЯ

- 67 лет со дня рождения Г.А. Зюганова, Председателя ЦК КПРФ, председателя Совета СКП - КПСС, руководителя фракции КПРФ в Госдуме РФ.

● 73 года назад (1944) тяжелораненый девятнадцатилетний комомполец, гвардии старший сержант Юрий Смирнов был захвачен фашистами в плен и после зверских пыток расстрелян на стене блокады. Посмертно удостоен звания Героя Советского Союза.

★ 27 ИЮНЯ

- 63 года со дня пуска в СССР (1954) первой в мире промышленной электростанции на атомной энергии в г. Обнинске Калужской области.

★ 28 ИЮНЯ

- 1906 г. – родился И.Д. Черняховский, советский военный деятель, генерал армии, дважды Герой Советского Союза. Погиб в 1945 г.

● 103 года назад (1914) было совершено убийство сербскими националистами наследника австро-венгерского престола эрцгерцога Франца Фердинанда, что послужило поводом к Первой мировой войне.

● 98 лет со дня окончания (1919) В.И. Лениным работы над брошюрой «Великий почин».

- 1988 г. – открытие XIX Всесоюзной конференции КПСС.

★ 29 ИЮНЯ

- 170 лет назад (1847) в Лондоне состоялся I Конгресс Союза коммунистов.

★ 30 ИЮНЯ

- 1941 г. – совместным решением Президиума Верховного Совета СССР, Центр

★ В КАРМАНАХ 200 ТОЛСОСУМОВ СОСРЕДОТОЧЕНО БОЛЬШЕ СРЕДСТВ, ЧЕМ В БЮДЖЕТЕ ГОСУДАРСТВА СО 150-МИЛЛИОННЫМ НАСЕЛЕНИЕМ.
★ НЕОБХОДИМА НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ СЫРЬЕВОГО СЕКТОРА. ЕГО ДОХОДАМИ ДОЛЖНЫ РАСПОРЯЖАТЬСЯ ГОСУДАРСТВО И ОБЩЕСТВО.

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru

ПРИКАСАЙСЯ К ИСТОРИИ

ЗВЕЗДА ШОЛОХОВСКОГО КОМСОМОЛА

16 июня 2017 года в присутствии делегации комитета Белокалитвинского местного отделения КПРФ и ЛКСМР в составе первого секретаря Пономарёва А.И., второго секретаря Жданова А.В., депутата Шолоховского г/п от КПРФ, секретаря Шолоховского первичного партийного отделения, председателя ОД «Женщины России» Шиловой Т.Б., секретаря Белокалитвинского райкома комсомола Шилова В. и представителей администрации Шолоховского г/п в связи с реконструкцией главной площади посёлка Шолоховский было произведено досрочное изъятие капсулы с посланием комсомольцам 2018 года от шолоховских комсомольцев 1968 года. Капсула была надёжно закрыта в бетонной красной звезде перед памятником В.И. Ленину. Все работы проводились исключительно по согласованию с Белокалитвинским райкомом КПРФ.



Сегодня одна из красивейших площадей района похожа на большую стройплощадку. На полную реконструкцию площадь областным центром выделены тридцать миллионов рублей. Все работы планируется завершить к 7-му сентября этого года. Центральной частью архитектурного ансамбля площади является памятник вождю мирового пролетариата В.И. Ленину с большой красной звездой у его подножия, где полвека назад комсомольцы 60-х годов оставили послание своим потомкам из 2018 года. В планах реконструкции, естественно, заложены и работы по памятнику. Никакой речи о его демонтаже в преддве-

ции и просто жители посёлка испытывали почти благоговейный трепет перед началом процедуры вскрытия. Каждый задавал себе вопрос: «А что там, внутри?» Какое послание оставили нам наши предки почти 50 лет назад? А вдруг там ничего нет?» Надо сказать, что опасения не совсем беспочвенны. В так называемые «лихие 90-е» один тоже «лихой», но совсем небольшого ума гражданин, гонимый жаждой лёгкой науки, тёмной ночью попытался вскрыть краснозвёздный саркофаг. И ходили слухи, что ему это удалось. (Но на самом деле, это бедолагу «повзяли» тогда же и судили, как особо циничного вандала, покусившегося на наше общее историческое прошлое).

И вот работы по вскрытию начались. И сразу стало понятно, что шолоховские комсомольцы 60-х годов привыкли делать всё основательно, с запасом прочности, что называется «на совесть». Да и, возможно, напряжённая международная обстановка того времени оказала своё влияние – послание вместе со звездой наверняка ушелело бы, даже если бы разразилась атомная война. А, может быть, ребята, предчувствия недобро, смогли заглянуть в будущее, и приготовили вандалам 90-х такой «подарок», что бы их грязные руки не посмели испоганить надежды, мысли и чувства миллинов советских людей?

Как бы там ни было, но спустя час с начала демонтажа конструкции, штуки про мастера взрывных работ стали звучать почти серёзно!

Но время, люди и техника сделали своё дело – железобетонный саркофаг пад от ударами крепких рабочих рук, и послание целым и невредимым было торжественно передано в руки представителей общественности. А конкретно – в руки В.Ю. Заслонина, который 49 лет назад был горнистом своей школьной дружины, совсем мальчишкой, но именно под звуки его горна и торжественную дробь пионерских ба-

рабанов капсула уходила в землю, неся в себе драгоценное послание. Было видно, какие эмоции теснили грудь Валерия Юрьевича в этот момент; как невидимый ком подступал к его горлу. Наверное, как и тогда, 49 лет назад.. «Я был против, чтобы открывали сейчас, раньше срока. Я был готов грудью лечь на эту звезду, но не дать открыть! Да и сейчас... – сознаваясь позже Валерий Юрьевич, ныне депутат от «Единой России», отворачиваясь и пряча скупую мужскую слезу.

Оценив обстановку, участники акции после короткого эмоционального совещания, единогласно приняли единственно верное решение – сейчас саму капсулу с посланием не вскрывать, текст не извлекать до 29 октября 2018 года, как и велено комсомольцам 68-го года. Капсулу временно передать на хранение во Дворец культуры пос. Шолоховский, надёжно разместив её в сейфе со всеми предосторожностями.

Люди под впечатлением от со-прикосновения с родной историей медленно расходились после мероприятия. Какие люди жили тогда, полвека назад, что это были за гиганты, которые могли позволить себе оставлять нерушимые послания на десятки лет вперед? Какая неимоверная сила двигала ими...»

Вспоминает Л.Н. Зимовейская, в 1968 г. секретарь Шолоховского комитета ВЛКСМ, ныне пенсионер и житель г. Белая Калитва: «О, это было замечательное время. Это всё сделали мы, сами – шолоховские комсомольцы! Вы не представляете, какая это была сила – на 1968-й год в средней школе посёлка – 334 комсомольца, на шахте «Шолоховская-Восточная» – 89 человек! Мы работали, учились, строили. Наш посёлок рос буквально у нас на глазах! 13,5 тысяч жителей, 5 шахт, 2 ЦОФа, СУ-14, автоколонна, больничный городок, музыкальная школа, школа-интернат, средняя школа (учились в три смены!), 5 детских садов, дворец культуры! Со всей страны к нам ехали молодые ребята и девчата. Разные приезжали, но что б таких как сейчас – не было!

Бывает, что-то там заругаются, и мат кое-где проскочит, так подойдёшь, только скажешь – и всё... тишина. Ещё и спасибо говорили. Мы таких учили, перевоспитывали, и они ещё ого-го какие



ребята потом становились! Семьи заводили...

А 29 октября 1968 года как раз 50 лет комсомолу исполнялось. И мы решили на совете секретарей комсомольских организаций оставить комсомольцам 2018 года такое послание, рассказать о своих успехах и достижениях, ведь нам было гордиться. Да и самим интересно было потом, 50 лет спустя, прочесть. Какая она, жизнь, будет через 50 лет? Нет, руководство района на самом мероприятии не присутствовало. А зачем? Оно и так нам верило и знало, что нам всё по плечу, что мы и сами справимся. Это не то, что сейчас, за каждого разом гла-ва района только и знает – ленточки перерезать по каждому поводу, а тогда у первого секретаря партии работы и так по горло было. Вы что – это же была величина для нас такая, что... Нет, конечно, в проведении самого мероприятия и вообще нам, комсомольцам, помощь всегда оказывал партпро-шахты «Шолоховская-Восточная» Светильников А.М. А так мы сами оба со всеми договарива-лись и все вопросы решали сами.

Мы свято верили в то, что строим коммунизм, строим лучшую жизнь. Мы гордились тем, что но-сим звание комсомольцев, гордились нашей самой замечательной в мире страной».

A. Пономарёв
Пресс-служба
Белокалитвинского РК КПРФ



«МАЛАЯ ЗЕМЛЯ» ДЛЯ ГОРОДА-ГЕРОЯ



Как пропал Город-герой Новороссийск

Если вы похороните посетить какой-нибудь близкий к нам Город-герой, то, конечно, можно поехать в Сталинград или в Новороссийск. Если же у вас нет пока

такой возможности, то вы можете прийти аллею городов-героев, расположенный в Александровском саду (Новочеркасса – ред.) и принести цветы к бетонной тумбе с именем города вашего детства, юности, или города, где в боях за Родину сложили головы ваши деды.

Но если этим городом оказался Новороссийск, то в последние несколько лет вас ждёт бы разочарование. Тумбы с таким называнием на аллее Городов-героев в Кургане Славы не было! Точнее, оно было, но потом Ростову-на-Дону присвоили звание «Города воинской славы», и, чтобы не заморачиваться, чиновники волговской администрации (вернувшись на «службу народу» при Киргизцеве!) сбили табличку с наименованием Новороссийска в надежде, что никто не заметит «пропажи бойца», и поместили наименование более «близкого города».

Собравшиеся на площади утром 16 июня коммунисты, депутаты, представители администра-

Возвращение города-героя!

Более двух лет мне пришлось добиваться восстановления справедливости! И всё время отписки – то денег нет, то вопрос вынесен на какую-то авторитетную комиссию, то ветеранам на Совет...

Наконец, гора родила мышь! Вывеска с наименованием Города-героя Новороссийска появилась на аллее городов-героев, путём уплотнения Города-героя Керчи. Чиновники, видимо, напрягая память о том, чем же прославился Новороссийск, вспомнили, что там было чего-то мало. Да, вот – мало земли! А раз мало было там, то и здесь, в Ново-черкасске, надо быть скромнее. Пусть и здесь будет в тексте да не в обиде.

И вот 22 июня опять проведут траурный митинг, выйдут из мэрии на массовку

усталые работницы, толкнут кто-то речь про память и т.д. и т.п.

Стыдно!

Николай Добронравов

МАЛАЯ ЗЕМЛЯ. КРОВАВАЯ ЗАРЯ...

Яростный десант. Сердце лягут твердь. Малая земля – геройская земля, Братство презиравших смерть.

Малая земля. Гвардейская семья. Южная звезда Надежды и Любви... Малая земля – российская земля, Бой во имя всей земли!

Малая земля. Здесь честь и кровь моя. Здесь мы не могли, не смели отступать.

Малая земля – священная земля, Ты – моя вторая мать.



Малая земля. Товарищи, друзья... Вновь стучит в сердцах

тот яростный прибой.

Малая земля – великая земля, Вечный путь – из боя в бой!

Владислав Журавлев,
депутат Новочеркасской
городской Думы

★ 16 ИЮЛЯ

● 100 лет назад (1917) началась демонстрация рабочих и солдат в Петрограде под лозунгом «Вся власть Советам!»

● 198 лет назад (1819) началась первая русская антарктическая экспедиция Ф.Ф. Беллинсгаузена и М.П. Лазарева на шлюпах «Восток» и «Мирный». В январе 1820 г. была открыта Антарктида.

★ 17 ИЮЛЯ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ МОРСКОЙ АВИАЦИИ РОССИЙСКОГО ВМФ (1916 г.).

● 75 лет со времени начала (1942) Сталинградской битвы. Закончилась 2 февраля 1943 г.

● 73 года назад (1944) советские войска пересекли государственную границу СССР.

● 1942 г. – начало Сталинградской битвы, которая закончилась 2 февраля 1943 г.

ЭКС-СУДЬЯ ОБЪЯВЛЕНА В РОЗЫСК

В следственном управлении СКР по Ростовской области «Ъ-Юг» подтвердила информацию, что Светлана Мартынова, которая работала судьёй арбитражного суда Ростовской области, объявлена в федеральный розыск в связи с тем, что женщина несколько раз не являлась по вызову следователя.

Светлана Мартынова была назначена на должность судьи арбитражного суда Ростовской области в 2009 году, в 2012 году ушла в отставку, а в ноябре 2015 года Высшая квалификационная коллегия судей (ВККС) дала согласие на возбуждение уголовного дела против бывшей судьи. Уголовное дело по статье «Мошенничество» было возбуждено в августе 2016 года председателем СК России Александром Баstryкиным.

Следствие полагает, что Светлана Мартынова получила от потенциального покупателя 40 млн рублей на выкуп и оформление земельных паев, но своих обязательств не выполнила, а деньги не вернула.

Коммерсантъ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)
СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ</



ПРЕЗИДЕНТОМ
«РОСТОВА» НАЗНАЧЕН
АРЮТЮНЯНЦ, СПОРТИВНЫМ
ДИРЕКТОРОМ – РЫСКИН

В руководстве «Ростова» произошли изменения. Президентом клуба назначен Арутюнянц Артасес Владимирович.

Артасес Владимирович родился 6 апреля 1974 года. Член совета директоров АО ФК «Ростов», владелец компании ООО «Охный Капитал», депутат Законодательного Собрания Ростовской области.

«Я с детства являлся болельщиком нашего клуба. Уже больше полугода я нахожусь в команде, знаю обо всех проблемах клуба, и мне небезразлична его судьба. На данный момент в «Ростове» собралась команда единомышленников. Мы делаем всё для того, чтобы была собрана боеспособная команда.

Уважаемые болельщики, сейчас нашей команде очень нужна ваша поддержка. Вы были вместе с нами даже в самые сложные моменты, поэтому мы верим, что вы станете неотъемлемой частью «Ростова» и в следующем сезоне. Уверен, что в будущем у нас всё будет хорошо, а трибуны «Олимп-2» по традиции будут заполняться почти до отказа на каждом домашнем матче», – цитирует Арутюнянца сайт «Ростова».

Спортивным директором ФК «Ростов» назначен Алексей Рыскин. Он уже работал в донском клубе в селекционном отделе с 2009-го по 2010-й и в 2012-2015 годы.

МАСЛОВ ВОЗГЛАВИЛ МОЛОДЁЖНУЮ КОМАНДУ «РОСТОВА»

«Ростов» объявил о назначении Александра Маслова на пост главного тренера молодёжной команды. Его помощником стал Михаил Осинов.

«Мы уверены, что такие люди, как они, сохранят традиции донского футбола и передадут их будущим поколениям. Руководство «Ростова» будет и в дальнейшем приглашать в клуб людей, которые в прошлом выступали в юношеских футбольных командах», – сообщается на сайте клуба.

47-летний Маслов выступал за «Ростсельмаш» с 1993 по 1997 год, а за «Ростов» – с 2002 по 2004 год. В 1996 году он стал лучшим бомбардиром в истории команды, но в 28 окончательно завязал с футболом.

Именно при Кучуке в «Шерифе» раскрылись бывший лидер «Ростова» Рэйган Коинчи и нынешняя звезда юан Александр Ерохин.

Чемпионат.com

АННА СЕНЬ: «В ПОЛЬШЕ ХОТЕЛА ЗАБИТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ГОЛОВ»

Левый полузащитник гандболного клуба «Ростов-Дон» и сборной России Анна Сень поделилась впечатлениями от победы над командой Польши в квалификации чемпионата мира-2017. Отметим, что Анна Сень была признана лучшим игроком второго матча.

– Я очень рада, что мы победили Польшу и вышли на чемпионат мира! Считаю, что в первом матче в Астрахани я сыграла не лучшим образом в плане реализации голевых моментов. Бросала по воротам соперника семь раз, но отличилась лишь дважды. Поэтому в Польше хотела реабилитироваться и забить как можно больше голов! (улыбается). К счастью, это удалось. Теперь мне предстоит сыграть за сборную мира в Праге, после чего – отпуск.

– До чемпионата мира в Германии чуть больше пяти месяцев...

– Думаю, что наша сборная, в которой много молодых игроков, выступит достойно и докажет, что мы – по-настоящему сильная команда.

Пресс-служба ГК «Ростов-Дон»

МОЛОДЕЖКА ОБЫГРАЛА «НОВОШАХТИНСК»

В первом контролльном матче в рамках подготовки к сезону 2017/18 наша молодежная команда сумела добиться победы со счетом 1:0.

Эта игра стала дебютной для Александра Маслова в качестве старшего тренера молодежной команды. Помогал ему еще один дебютант: Михаил Осинов – второй тренер команды.

С первых минут ростовчане взяли мяч под контроль и имели несколько неплохих моментов.

В середине тайма Александр Маслов провел 2 замены, выпустив на поле игроков, которые находятся на просмотре в молодежной команде: вместо Дулавея вышел Юшко и вместо Соловьева Волков. Спустя несколько минут Волкову удалось нанести точный удар в нижний угол ворот «Новошахтина» и открыть счет. В концовке игры «Ростов» надежно играл в обороне, не позволяя соперникам создавать опасные моменты. Как итог – победа с минимальным счетом 1:0.

Пресс-служба ФК Ростов

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ» – БЕЗ ПРЯМЫХ ОТВЕТОВ
★ ЗА ДВА ПРЕДЫДУЩИХ ГОДА ПЕНСИИ В РОССИИ СОКРАТИЛИСЬ В РЕАЛЬНОМ ВЫРАЖЕНИИ, ТО
ЕСТЬ С ПОПРАВКОЙ НА ИНФЛЯЦИЮ, НА 5,2%. И ИХ СОКРАЩЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ.
★ СОГЛАСНО ПРОГНОЗУ МИНЕКОНОМРАЗВИТИЯ ПЕНСИИ В РОССИИ ОСТАНУТСЯ НА НЫНЕШ-
НЕМ УРОВНЕ ДО 2035 ГОДА НЕЗАВИСИМО ОТ УРОВНЯ ИНФЛЯЦИИ.

«ПРОБЛЕМЫ? ТОЛЬКО С ПСИХИКОЙ». КТО БУДЕТ РУЛИТЬ «РОСТОВОМ» ПОСЛЕ БЕРДЫЕВА

ВЗЛЁТЫ И ПАДЕНИЯ ТРЕНАРА КУЧУКА

Новым главным тренером футбольного клуба «Ростов» официально стал Леонид Кучук. Donnews.ru рассказывает историю белорусского специалиста – от триумфа с «Шерифом» и нападок Мутко до скандала с «Кубанью» и отсужденных у «Локомотива» 1,8 млн евро.



Любитель бани, или Как кинуть молодого Ерохина через бедро

Тренерская карьера Леонида Кучука началась в 1998 году в минском клубе «Динамо-93». Первого большого успеха пришлося ждать шесть лет – в 2004 году Кучук возглавил молдавский «Шериф», в котором проработал до конца 2010 года. Все шесть лет команда становилась чемпионом страны.

По словам гендиректора «Шерифа» Николая Зюзина, первая зарплата Кучука составляла смешные по нынешним меркам для тренера 1200 долларов в месяц.

– Кучук – истинный фанатик футбола. В жизни его толком больше ничего и не волнует. Всегда следит за европейскими чемпионатами. Гонял оператора, пресс-атташе клуба: мал, запишите мне обязательно игру, пересмотреть хочу! В общем, абсолютный фанатик. Ещё он любит бани. Веником обрабатывает так, что на месяц заряд энергии хватит, – вспомнил Зюзин.

«Говорили: «Кто ты такой? А я в ответ: «А ты кто такой?»

После «Шерифа» Кучук ненадолго вернулся в белгородский «Салют», а затем возглавил киевский «Арсенал», который впервые вывел в Лигу Европы.

В Киеве Кучука запомнили не только как хорошего тактика, но и человека, откликнувшегося на пресс-конференциях.

– Когда я пришёл в «Арсенал», сказали все смеялись: «Кто ты такой? А я задавал встречный вопрос: «А ты кто такой?» У меня что-то есть за плечами, пусть и не самые большие достижения, – подчеркнул специалист.



«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮЛЯ

7.00 «ЕВРОНЫС»
10.15, 1.40 «НАБЛЮДЕНИЕ».
11.15, 18.00, 23.10 КИНОПОЭЗИЯ. АЛЕКСЕЙ КОРТНЕВ ЧИТАЕТ ОТВОЙКИ ИЗ СТИХОВРЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА «19 ОКТЯБРЯ».
11.20, 21.40 «КОЛОМБО». Т/С (*).
12.40 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». СЕРГЕЙ ЛУКЯНЕНКО.
13.30 «ЕНИИ». СЕРГЕЙ ПРОКОФЬЕВ. АВТОРСКИЙ ПРОЕКТ АНДРЕЯ КОНЧАЛОВСКОГО.
14.25 «МАРАФОН ПРОКОФЬЕВА».
15.10 «80 ЛЕТ ТОМУ СТОПАРДУ. «БЕРЕГ УТОПИИ». ИСТОРИЯ ОДНОГО СПЕКТАКЛЯ».
15.50 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА». Х/Ф (*).
18.15 ФИЛЬМЫ ВАЛЕНТИНА ТЕРНЯВСКОГО. «МОЙ ШОСТАКОВИЧ».
19.15 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
19.45 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
20.25 СТУПЕНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «КЛЮЧ К РАЗГАДКЕ ДРЕВНИХ СОКРОВИЩ». «ИСЧЕЗНУВШИЙ ГОРОД ФАРАНОВ». Д/С (*).
21.10 «ДОЧЬ ФИЛОСОФА ШПЕТА». ФИЛЬМ 3-Й. (*).
23.35 ХУДОСОВЕТ.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

6.30 «ЕВРОНЫС»
10.15, 1.55 «НАБЛЮДЕНИЕ».
11.15, 16.50, 23.10 КИНОПОЭЗИЯ. АНАТОЛИЙ БЕЛЬЫЙ ЧИТАЕТ СТИХОВРЕНИЕ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА «Я ВАС ЛЮБЛЮ...».
11.20, 21.40 «КОЛОМБО». Т/С (*).
23.35 ХУДОСОВЕТ.

ВТОРНИК, 4 ИЮЛЯ

6.30 «ЕВРОНЫС»
10.15, 1.55 «НАБЛЮДЕНИЕ».
11.15, 23.10 КИНОПОЭЗИЯ. АНАТОЛИЙ БЕЛЬЫЙ ЧИТАЕТ СТИХОВРЕНИЕ АЛЕКСАНДРА ПУШКИНА «Я ВАС ЛЮБЛЮ...».
11.20, 21.40 «КОЛОМБО». Д/Ф

13.35 «МАРАФОН ПРОКОФЬЕВА».
14.15 «КИНЕСКОП». 39-й МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ.

15.10 «МАЛЕНЬКИЕ КАПИТАНЫ». ФИЛЬМ 1-й.

15.35 «КЛЮЧ К РАЗГАДКЕ ДРЕВНИХ СОКРОВИЩ». «ИСЧЕЗНУВШИЙ ГОРОД КУРГАНОВ» В СЕВЕРНОЙ АМЕРИКЕ». Д/С (*).

16.25 «ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ». ЗАЙРАЙСК (МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ). (*).

16.55 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ». Т/С, 3-я СЕРИЯ.
18.05 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ. АЛЬБРЕХТ ДЮРЕР. «МЕЛАНХОЛИЯ».

18.15 ФИЛЬМЫ ВАЛЕНТИНА ТЕРНЯВСКОГО. «МАСТЕР АНДРЕЙ ЭШПАЙ».

19.00 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА. «КАСТЕЛЬДЕЛЬ-МОНТЕ». КАМЕННАЯ КОРОНА АУПЛИИ». Д/Ф

19.15 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
19.45 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.

20.25 СТУПЕНЕНИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «КЛЮЧ К РАЗГАДКЕ ДРЕВНИХ СОКРОВИЩ». «ТАЙНА КАМЕРА В ГРОБНИЦЕ ТУТАНХАМОНА». Д/С (*).

21.10 «ДОЧЬ ФИЛОСОФА ШПЕТА». ФИЛЬМ 4-й. (*).
23.35 ХУДОСОВЕТ.

СРЕДА, 5 ИЮЛЯ

6.30 «ЕВРОНЫС»
10.15, 1.55 «НАБЛЮДЕНИЕ».

11.15, 16.50, 23.10 КИНОПОЭЗИЯ. МАРИЯ МИРОНОВА ЧИТАЕТ СТИХОВРЕНИЕ БОРИСА ПАСТЕРНАКА «ЗЕМЛЯ».

13.35 «МАРАФОН ПРОКОФЬЕВА». Д/С (*).

15.10 «МАЛЕНЬКИЕ КАПИТАНЫ». ФИЛЬМ 4-й.

15.35 «КЛЮЧ К РАЗГАДКЕ ДРЕВНИХ СОКРОВИЩ». «ТАЙНА КАМЕРА В ГРОБНИЦЕ ТУТАНХАМОНА». Д/С (*).

16.00 «ОГЛЕДАЛЬНИК». Д/С (*).

16.30 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

16.55 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

17.30, 1.55 «ИСКАТЕЛИ». «ЗАБЫТЫЙ ГЕНЕРАЛЫСИСМУС РОССИИ».

18.15 «ЮРИЙ ВИЗОРУ ПОСВЯЩАЕТСЯ...» ВЕЧЕР БАРДОВСКОЙ ПЕСНИ В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ «РОССИЯ».

19.25 «ОГЛЕДАЛЬНИК». Д/С (*).

19.30 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

19.50 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

19.55 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

20.00 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

20.20 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

20.40 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

20.55 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

21.00 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

21.20 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

21.40 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).

21.55 «ПАСХАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ». Д/С (*).